

2024. november

PoliceMail



A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

November 20 – A gyermekek jogainak világnapja

Az ENSZ Közgyűlése 1959. november 20-án fogadta el a Gyermekek Jogairól szóló Nyilatkozatot. Azóta november 20-a a gyermekek jogainak világnapja. A Nyilatkozat olyan konkrét jogokat is megfogalmazott, mint a névhez, az állampolgársághoz, az oktatáshoz való jog stb. A Nyilatkozat nem volt kötelező erejű, így harminc évvel később ugyanezen a napon, 1989. november 20-án az ENSZ Közgyűlése elfogadta, majd 1990. január 26-án megnyitotta aláírásra a Gyermekek Jogairól szóló Egyezményt, melyet Magyarország 1991-ben ratifikált. A gyermekek jogainak minél szélesebb körű biztosítása érdekében több törvény is módosult hazánkban az elmúlt években, valamint több figyelemfelhívó kampányra került sor. <https://www.ajbh.hu/-/2670755-306>

Együtt a biztonságért!

Decemberben már ötödik állomásához érkezik a Vármegyejáró, a CSCSVMRFK „Házhoz megyünk! Együtt a biztonságért” programsorozata. A rendőrkapitányságokat érintő roadshow célja, hogy a lakosság minél szélesebb körben juthasson fontos, az áldozattá válás megelőzését segítő információkhoz, gyakorlati fókuszú megoldásokhoz az online teret, a vagyon- és állatvédelmet, valamint az áldozatsegítést érintően. A programokban a rendőrség szakemberei mellett részt vesznek a szegedi Áldozatsegítő Központ és a vármegyei Bűnmegelőzési Tanács munkatársai, valamint a közigazgatási szféra és a bankbiztonsági terület szakemberei is. Szeged, Hódmezővásárhely, Kistelek/Baks, Makó után az év utolsó hónapjában Csongrádra és Szentésre látogat el a program, amely akkor már az adventi készülődés biztonságát is segíti.



PoliceMail

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

November 25.

A nők elleni erőszak megszüntetésének világnapja

Az ENSZ Közgyűlése 1993-ban határozatot fogadott el a nők elleni bántalmazás felszámolásáról, majd 1999-ben november 25-ét a nők elleni erőszak megszüntetésének nemzetközi napjává nyilvánította.



Európában évente több mint 3000 nőt öl meg a párja vagy más családtagja, a bántalmazott, illetve zaklatásnak kitett nők száma pedig ennél is jóval több. A nők és lányok elleni online és offline erőszak az emberiség felét fenyegeti. Ez az erőszak számos formát ölt, beleértve a fizikai, szexuális vagy pszichikai erőszakot, de a gazdasági bántalmazást és kizsákmányolást is.

Az EU jogszabályokkal, gyakorlati intézkedésekkel és pénzügyi támogatással védi a nőket és a gyermekeket a nemi alapú és a kapcsolati erőszakkal szemben. (Forrás: https://commission.europa.eu/news/eu-calls-end-violence-against-women-2023-11-24_hu)

Ingyenes és a nap 24 órájában hívható az **Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat a 06-80-20-55-20-as** telefonszámon, ahol segítenek a kapcsolati erőszak, a gyermekbántalmazás, a prostitúció és az emberkereskedelem áldozatainak.